

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новые друзья или сексвайф-оргия. Часть 3: Заключение

Этот рассказ интересно читать с начала. Можете по автору посмотреть все предыдущие сюжеты. Автор с удовольствием увидел бы воплощение своей идеи в виде комикса, аналогичному Nicole Heat.

Вечеринка была в самом разгаре.

Ребята получали необычайное удовольствие от того, что могут реализовать такие фантазии, которых нет ни в одном порнофильме. В течении жизни нам часто приходится изменять своим спутникам, общество устроено так, что это происходит тайно и часто заставляет лицемерить. Хотя если бы у каждого была возможность делать это открыто и совместно, удовольствие получали бы все и никому не было бы больно. Приходишь в гости и жена друга прямо в коридоре делает тебе минет. Или наоборот спрашиваешь друга можно ли сделать куни его жене. Если бы можно было свободно выражать свои желания, как только они появились, насколько меньше проблем мы бы имели в жизни! «Ты не против, если я попробую на вкус пизденку твоей жены?». «Да, конечно, бро! Мне хочется поучаствовать, если ты не против!» Такие диалоги мы не услышим в обычной жизни. Только в закрытой-закрытой тусовке, с сорокалетними свингерами, потрепанными жизнью. А ведь когда-то в Древнем Риме вся общественная жизнь была построена так, что не было никаких комплексов и никаких запретов. Оргии были частью общественной жизни и этому же периоду сопутствовал момент наибольшего могущества государства и развития культуры. Ребята, сами того не осознавая, организовали себе машину времени и в своём маленьком мире восстановили модель максимальной свободы в отношении подобную тому, что была в античное время. С долгими совместными застольями, эротическими прелюдиями и продолжительным групповым сексом в разных сочетаниях и с разными сценариями. Из компании только Юля выпадала из общего веселья. В момент, когда Андрей предложил разделить на две пары в разных комнатах для продолжения вечера в смешанных составах, но уже в спальнях на белоснежных простынях, Юля сидела на ковре в позе лотоса с раздвинутыми ногами и смотрела как на пол капают остатки от семени трёх новых мужчин в ее жизни. Да, ей безусловно нравилась атмосфера красивых эротических фильмов, которых она пересмотрела невероятное количество — она как будто бы попала в идеальную сексуальную фантазию с самыми красивыми представителями мужского и женского пола, которых одинаково хотелось попробовать. Но... мысль о завтрашнем дне. Возможной нежелательной беременности, а у неё как раз были «такие дни»...

— Я понимаю, что ты думаешь, — сказала ей Дарья, глядя ее по волосам.

Она говорила тихим голосом, почти наклонившись к юлиному уху, так что ребята не слышали.

— Когда первый раз это случилось в сауне на даче Андрея и Маши, я после тоже неделю приходила в себя. Но в итоге я не смогла перебороть своё искушение попробовать это вновь. Тогда мы только менялись партнерами. А я уже мечтала о следующей встрече, когда я могла бы попробовать сразу нескольких одновременно. Ты видела эти фото... Это было настолько волшебно, мы так совпали по всем настроениям и желаниям, что я поняла, что хочу этого постоянно. Хочу быть с этими людьми, иметь с ними общую жизнь. Когда я узнала, что жду ребёнка и я чётко понимала, что это случилось на этой встрече, ты не поверишь, я была

счастлива. Ребята были не в Москве, мы каждый день созванивались по скайпу, и, когда я рассказала им об этом, и Маша, и Саша, в один голос сказали: здорово, если от моего! А через несколько дней Маша показала свои две полоски. И она была счастлива!!! Абсолютно искренне понимаешь! Хотя не знала Андрей это или Гоша с Гришей. Поскольку в тот раз в меня попал Андрей, в Машу Гоша, мы решили, что они и есть родители наших детей. Мы говорили об этом с Гришей. Точнее пытались поговорить серьёзно, но тупо не получалось, потому что все заканчивалось шутками о том, что он должен обработать Сашку. Но сейчас, малыш, я хочу посмотреть, как он будет входить в тебя. Я хочу, чтобы мой любимый сделал тебе ребёнка и мы все вчетвером будем ходить с пузиками, а потом станем счастливыми мамашками. Пойдём?

Юля посмотрела ей в глаза. Эти глаза были полны такой теплотой, таким вниманием, что Юля сразу вспомнила взгляд своей мамы. В стремительном порыве она запустила свой язычок в приоткрытый ротик Даши и они стали страстно лизаться.

— Ну вот я вижу, что девчонки уже готовятся к продолжению в узком формате. — сказал Андрей, размахивая членом на весу и направляясь к Даше и Юле

— Пойдёмте со мной — он взял руку Юли и положил ее на свой ствол. — Он поведёт вас! И направился к спальне.

Однако, мы оставим на время эту четверку и посмотрим, что происходило в спальне Маши и Андрея, в которую отправились сама Маша, будущий возможный отец ее ребёнка Гоша, его жена Александра и их новый знакомый Гена.

Гоша по-хозяйски развалился на середине огромной кровати, на которой легко бы расположилось три пары даже, а не две. Комната была около 24 кв м, выдержана в пастельных тонах с необычной сюрреалистичной расцветкой обоев. Над изголовьем кровати висела прекрасная черно-белая фотка обнажённых Андрея и Маши, лежащих на этой же постели, держась за руки. А на противоположной стене на огромной плазме, которая, видимо, была в одной сетке с телевизором в гостиной, продолжалось нон-стоп слайд-шоу откровенных фотографий из разных встреч. Как раз, когда они вошли, была та самая откровенная фотосессия Маши с крупными планами, после просмотра которой уже несколько часов назад, началась инициация новых друзей.

Гоша рукой водил по своему члену, максимально широко раздвинув ноги, и обратился к новичку.

— А ты значит куколдик? Тебе нравится смотреть как ее трахают при тебе?

— Да — сказал Гена нерешительно. Он стоял в дверях и не проходил внутрь. Хотя Маша и Саша с улыбкой звали его на кровать, на край которой они присели.

— Слушай, а ты не хочешь попробовать его на вкус? Девчонки меня не выдадут, а мне давно хотелось посмотреть как такой смазливый мальчик это делает для меня.

— Гоша, какой неожиданный поворот — Маша удивленно взглянула на него.

— Вау-вау — я давно об этом мечтала, смеясь в 33 белоснежных зуба, захлопала в ладоши Саша.

Обе девочки были в эротичных пеньюарах, в которых их груди выглядели особенно аппетитно и желанно. Они подошли к Гене, взяли его за руки и повели к кровати. Усадив его на край, Саша и Маша заняли позиции с двух сторон от Гоши, повернув к нему свои попки. Он сразу стал тискать их, не забывая про промежье. Плюнув несколько раз на обе руки, он одновременно засовывал большой палец в их горячие киски, а указательным легонько

массировал розочку ануса. Обе дырочки были очень чистые и ухоженные — все девочки следили за этим и выглядели при этом как юные девственницы. Настолько все было красиво и идеально. Тем временем девочки медленно, словно самое вкусное лакомство, облизывали багровую головку длинного изогнутого гошиного члена. Она попеременно пропадала то в одном, то в другом ротике, они вдвоём играли язычками поверх неё, стараясь попасть кончиком в раскрытую дырочку наверху, в таком виде так напоминающую нам «Чужого» из знаменитого фантастического ужастика в момент броска на свою жертву. Гена заворожённо смотрел на красивый ствол и яички, ставшие игрушками в умелых девичьих ручках. Маша попыталась взять его поглубже и не рассчитав немного закашлялась. Улыбаясь и смеясь, она быстро возобновила попытки и сходу проглотила его видимо максимально глубоко, пройдя примерно до середины ствола. Саша видя, что подруга приготовилась к рекорду, спустилась язычком к яичкам, сначала обильно их вылизав, а потом по очереди засасывая в ротик. Девочки при этом продолжали смотреть на Гену, улыбаясь ему, словно он главный герой этого фильма. Гоша продолжая правой рукой ласкать жену, перекинул машину ногу над головой и придавив к себе ее попку левой рукой, начал языком водить по влажной киске. Гена сел на пол, подперев голову локтями не отрывая глаз смотрел как двигается ротик Маши по тонкому жилистому члену, а на заднем плане немаленькие машины сиси как меха надуваются от соприкосновения с пахом. Саша чуть привстала и одной рукой продолжала крутить мужние яички, а другой гладила машину спинку, спускаясь вниз к попке. Несколько раз смачно заглатывая и вытаскивая член изо рта с хлюпающим звуком, Маша, хитро прищурившись, поманила пальчиком Гену к себе. Он прополз 30 сантиметров, так что ноги свешивались с кровати, а эрегированный член было удобно мастурбировать, придавливая телом и крутя оттопыренной попкой. Прямо перед его носом и даже чуть касаясь его Маша продолжала минет, но после каждого отсоса она теперь слегка касалась губами губ Гены, так что смазка и машины слюни каплями стали свисать с них. Затем она поцеловала его взсос, это длилось около минуты и она опять же специально собранную во рту жидкость отправила в рот Гене. Потом она стала водить членом Гоши по своим губам как губной помадой, словно делая лицо перед зеркалом. И потом пару раз стукнула членом по стиснутым губам Гены и звонко рассмеялась.

— Так ты куколдик или нет? Смотри какой вкусный член, ты тоже должен его попробовать!  
И она уже с силой надавила членом ему на губы.

— Ну же, малыш, открывай ротик. Смотри какой вкусный леденей!

— Мы никому не скажем! Обещаем! — присоединилась к уговорам Саша.

— Вообще я считаю, что каждый мужчина должен попробовать это. — добавила Маша.

Наконец Гена перестал ломаться или может быть ему просто нравилось как Маша лупила ему членом по губам, но в общем он специально чуть приоткрыл рот и этого хватило, чтобы Маша засунула туда головку. Она с силой надавила на затылок Гены так, что он буквально был насажен на Гошин член, как курица на вертел. Он раскашлялся с непривычки, но отдышавшись сам взял член в руку, подвинул его близко к лицу, понюхав, попробовав на язык и наконец осторожно стал вылизывать.

— Ааа, какая лепота, — восхищалась Саша. Гоша я даже я представить себе не могла, что ты можешь в выполнить эту мою фантазию. Я не представляю, как я буду выполнять то, что должна!

— А, вы что поспорили, что ему отсосет другой парень? — изумилась Маша.

— Ну что у него вообще возможен секс с другим мужчиной. Мой брутальный Гоша и геи казались мне несовместимыми. Я не верила, что он может ради спора зайти так далеко. Маша уже сидела рядом, потому что Гоша отодвинул ее, как только началось действие, чтобы самому увидеть это. Гена вошёл во вкус и держа рукой длинный член у основания, активно сосал и высывая язык облизывал головку. Лицо Гоши искривилось, он стал дергаться, выпуская мощные залпы спермы на лицо и в рот Гене. Саша снимала это действие на айфон, а Маша как только это случилось, так же облизала от спермы член, улыбаясь в камеру. А затем они вместе с Сашей, отдав камеру Гоши, руками поразмазывали сперму по лицу Гены, слизывая ее со своих пальцев. Потом они сменили руки своими красивыми ножками и стали ими водить по его лицу. Спермы было очень много поэтому скоро все лицо Гены было покрыто пятнами полупрозрачной слизи.

— Так что ты ему проспорила, подруга? — спросила Маша, водя своей точенной ступней по носу Гены.

— Ох, лучше не спрашивай. У Даши помнишь было тройное? Так вот вам теперь придётся надеть straponчики и во мне будет сразу 7 членов, из которых три искусственных.

— Воу-воу! Вот это креатив! Я бы никогда не додумалась, хотя тройничок он прямо уже в планах стоял.

Гена схватил машину ступню за пяточку и стал сам водить ей по своему лицу, а схватив сашину закрыл ими полностью своё лицо. Потом он стал облизывать их, засовывать их в рот и сосать большие пальцы ног. Гоша оказался в позе лотоса держа на правой ноге Машу, а на левой Сашу. Его член чуть опустился, но девочки, полизывая его сбоку, быстро вернули боевую стойку.

А в другой комнате в это время трое оставшихся друзей ублажали разрыдавшуюся Юлю. Андрей внёс ее в комнату, которая служила ему кабинетом, где уже был разобран небольшой диван. Диван был креативный — из блоков мягких подушек, которые можно было по-разному переставлять, каждый раз меняя его форму. Андрей с Машей часто использовали его для своих утех. Сейчас Андрей, посадив Юлю на его край, сложил подушки таким образом, что в центре получилось удобное кресло. Туда он водрузил Юлю. Дашенька расположилась в ее ногах и сразу нежно провела язычком по уже порядком раскрасневшейся киске. Андрей и Гриша заняли место по бокам от Юли, пододвинув свои аппетитные разгоряченные члены прямо к ее маленькому кукольному ротуку. Она сначала очень робко попробовала их язычком, только разжигая огонь, смотря невинными глазками и хлопая безумно длинными ресницами. Она двумя руками водила кожу по стволам верх и вниз, ласкала ими свои огромные стоячие сосочки, и поднимая обратно, широко открывая ротик, наконец проглатывала их по очереди, стараясь максимально насадиться на каждый. Если с членом Андрея это удавалось легко, он был маленький и толстый, то длинный Гриши доставлял проблемы. Но Юля улыбаясь, выпускала целую струю слюны прямо на кресло, и заглатывала снова. Дашенька так старалась засасывая юлин клитор, что та даже растопыривала пальчики ног и тихонько стонала в паузах между заглотами. Даша засунула два пальчика внутрь и стала медленно массировать изнутри, параллельно продолжая порхать язычком по клитору. У Юли пошли мурашки и пару раз она вздрогнула в конвульсии. Ей казалось, что это наслаждение длилось вечность: разгоряченные и такие разные два члена в ее руках и самый приятный куни в ее жизни (к тем нескольким, которые были сегодня во время групповухи и если не считать студенческих недопопыток с подругой). Даша переключилась на грудь, она

продолжала нырять двумя пальчиками в киску, но ротик лакомился уже другим деликатесом. Юные большие и красивые юлины груди колыхались под яростным напором. Даша мяла их, кружилась язычком вокруг сосочков, заглатывала их и чуть прикусывала едва касаясь зубками. Юля была на вершине, она перестала сосать, только механически продолжала двигать руками орудия ребят. Наконец она громко закричала: «Да, да, да!» и несколько раз дёрнувшись, обмякла и развалилась в импровизированном кресле. Даша поднялась и два пальчика, которые были в юлиной киске, засунула в рот своему мужу. Он тщательно их облизал. Потом она по очереди облизала оба болтавшихся члена, чтобы они не теряли стойку и схватив член Гриши подтянула его к роту Юли, которая закрыла глаза и выглядела ангелочком.

— Малыш, давай мы тебя положим на животик и Гришенька в тебя кончит? Тебе ничего не надо будет делать. Просто лежишь и кайфуешь.

Юля приоткрыла глаза, чуть высунув язычок лизнула головку и кивнула. Тогда Даша перевернула ее на животик, положив на горочку из подушки бывшей вершиной «кресла», так что ее попка была уютно растопырена и Даша опять прошлась по ней язычком, опять вызвав судороги и стоны. Но Гриша уже рвался в бой и получив напутственный минет от жены, ее же рукой был осторожно введён в юлино влагалище. Стон перешёл в мычание. Гриша несколько раз чередовал ротик жены и киску новообращенной. Но Андрей, сделавший пару снимков на память, увлёк Дашу на аудиенцию. Он подложил подушку и сел прямо там, где опускалась вниз юлина голова. Буквально 20 сантиметров разделяли его член и ее ротик, но ее глаза пока были закрыты. Даша опустила и села на его член, спиной к нему и так что ее киска оказалась ещё ближе к Юле. Все четверо медленно совокуплялись, словно купаясь в неге. Юля изредка открывала глаза и язычком пробегалась по стволу андреева члена и по клитору Даши. Гриша то яростно долбил юлину киску, чуть вставляя большой палец в дырочку попки. То замедлялся и ложился своим мокрым от пота телом на ее спину. Никто не знает сколько это продолжалось, но сначала Андрей кончил в Дашу и когда он вытащил часть спермы попала Юле на лицо, а она старательно облизала и член, и вылизала все, что подтекало из киски. А затем и Гриша шумно кончил и тут уже наготове была Даша, нырнув под Юлю она открыла ротик под ручеек из густой почти белой жидкости.

— Ух, какие кайфушки! Ничего приятней в жизни никогда не делала. Вы такие вкусные ребятки!

— Да, это было волшебно! — резюмировал Андрей.

— Угу — промычала в блаженстве Юля и выгнулась как кошечка.

Пойдёмте, подглядим, что у соседей! — предложил Гриша, который обрёл второе дыхание.

Ребята выбрались из комнаты и чуть приоткрыли дверь спальни. То, что они увидели повергло их в шок. Гоша лежал на кровати. На нем скакала Маша, периодически вытаскивая из киски член, который жадно заглатывал Гена. А сзади, Саша надевшая strapon-дилдо, конструкцию на плотных чулках, одновременно внутри Сашиной киски и наружу членом, так вот Саша вставляла это резиновое изделие в попу Гены.

Видимо неожиданный визит гостей подстегнул Гошу и мокрая парочка стала ещё более мокрой — из Маши полилась ручейком сперма Гоши. А Гена на глазах у гостей вылизал все остатки, как в другой комнате это по очереди сделали девочки. Саша сняла колготки и отбросила изделия и голосом, не терпящим возражений, схватив могучий ствол Гены, прокричала:

— Быстро кончи в меня!

Гена сделал это молниеносно. Саша подняла ножки вверх и чуть приподняла попку, выставляя на всеобщее обозрение последний десерт вечера.

— Какой пирожок со сливочной начинкой — сказала Даша, лизнув пару раз и уступая место Маше.

— Ммм, вкуснятина — вторила ей подруга. — И как много крема.

Наконец Андрей подвёл и опустил на колени Юлю, которая с таким азартом принялась за сладкое, что даже весь нос у неё оказался в сперме ее парня.

— И все-таки, Гоша, что это было? Я до сих пор перевариваю увиденное. — не сдержался Гриша.

— Да-да, мне тоже интересно — сказала Даша, отрываясь от затяжного поцелуя с Машей, по которой успела соскучиться.

— За последние два часа нам на счёт упали рекордные десять тысяч долларов, а посещение сайта превысило сотню тысяч!!!

— Вы вообще про что сейчас? — в ужасе воскликнула Юля.

— То, что мы теперь главные звёзды любительского секса в интернете.

— Это чудовищно!

— Да нет же! Это невероятно здорово. Послушай, мы не могли вам рассказать вам все это в начале, иначе бы ничего не случилось. Но если ты нас выслушаешь, то поймёшь насколько все продумано и логично.

Голос Андрея звучал спокойно и убедительно. И Юля, которая готова была повторно разрыдаться, внимательно его слушала.

— Мы создали самый оригинальный и самый искренний контент в истории. За пару недель за счёт грамотного посева на самых популярных ресурсах во взрослой развлекательной индустрии мы собрали огромную аудиторию. Мы создали вот этот сайт, на котором размещены наши биографии, фото из наших реальных событий, включая фото свадьбы, поездок и путешествий. И в отдельных разделах история нашего прайда, начиная с первой встречи в бане и заканчивая многочисленными веб-трансляциями из скайпа во время наших отпусков. Сейчас в этой квартире установлено порядка ста камер, с сумасшедшим разрешением, позволяющая вести макросъемку.

Тут же на экране для примера он нашёл фрагмент и вывел на весь экран обкончанную юлину киску с Дашей, открывшей ротик под струйку Гришиной спермы.

— Весь контент невозможно скопировать с сайта и доступ в каждый из взрослых разделов, платный. За время работы сайта мы уже заработали больше ста тысяч долларов и планируем стать миллионерами уже в этом году. Мы присмотрели классный островок в Греции, выставленный на продажу. Если все сложится, мы все переберёмся туда и будем жить в своё удовольствие, путешествуя на яхте по Средиземному морю. Нам реально не нужно будет ни о чем заботиться кроме любви друг к другу.

Когда Андрей произносил эти слова, он встал в круг, взяв за руку Юлю и Гену, с другой стороны их взяли Даша и Гриша и Саша и Гоша. Последней в круг встала Маша:

— По-моему это начало большой дружбы и прекрасного приключения.

Если хотите продолжения, пишите.